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Размеры: XXS (XS, S, M1, M2, L1, L2, XL, XXL)
Окончательные размеры по обхвату груди: 82.25 (87.5, 92, 97.25, 102.25,

107.5, 112.75, 118, 122.25) см.
Рекомендуемая прибавка на свободу облегания составляет 2.5 см.

На фото показан размер XS с прибавкой на свободное облегание 2.5 см.

Winterfell выполнен сверху вниз прямыми и обратными рядами, начиная с
планки горловины. Полочки украшены диагональным узором со снятыми
петлями. Тело связано с небольшим формированием А-силуэта и низ
заканчивается резинкой. Петли для планок полочек поднимают после
того как тело будет закончено. Рукава вяжут круговыми рядами и

манжеты заканчиваются резинкой.
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Пряжа:
Вам понадобится 3 (3, 4, 4, 4, 4, 4, 5, 5) мотков пряжи La Bien Aimee Merino
Sport (100% мериносовая шерсть, 100 г. / 325 м), или приблизительно 900
(960, 1060, 1140, 1190, 1240, 1290, 1400, 1450) м аналогичной, тонкой
пряжи, которая даст вам нужную плотность вязания.
На фото показан цвет Winterfell.

Спицы:
- круговые спицы 3 мм и 3.5 мм
- комплект чулочных спиц 3 мм или круговые спицы, если вы вяжете
способом «волшебная петля»
- комплект чулочных спиц 3.5 мм или круговые спицы, если вы вяжете
способом «волшебная петля»
Или подберите другой размер спиц, соответствующий нужной плотности
вязания.
Инструменты: маркеры, петледержатели, ненужная пряжа, игла с тупым
кончиком, 7 пуговиц (диаметр 10-13 мм).

Плотность вязания: 23 петли x 33 ряда = 10 х 10 см лицевой гладью на
спицах 3.5 мм.

Резинка 1x1 *1лиц., 1изн., повторить от * с обеих сторон

Инструкция

Воротник

Набрать 89 (93, 97, 99, 101, 101, 103, 103, 105) п. вашим
предпочтительным методом набора петель.

Установочный ряд (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц), повтор. от * до конца.

Ряд 1 (лс): 1изн, *(1лиц, 1изн), повтор. от * до конца.

Ряд 2 (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц), повтор. от * до конца.

Вязать резинкой 1x1 как установлено еще 2 ряда.

Кокетка
Смените спицы на более длинные круговые.

Установочный ряд 1 (лс): 18 (19, 20, 21, 21, 21, 22, 22, 22)лиц, пМ
(между полочкой и левым рукавом), 7 (7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7)лиц, пМ (между
левым рукавом и спинкой), 39 (41, 43, 43, 45, 45, 45, 45, 47)лиц, пМ (между
спинкой и правым рукавом), 7 (7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7)лиц, пМ (между правым
рукавом и передом), 18 (19, 20, 21, 21, 21, 22, 22, 22)лиц.

Установочный ряд 2 (ис): изнаночными до конца.
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ЛС -лицевые п. ИС - изнаночные ; slRT и slLT- обозначения в конце
описания
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Короткие ряды и прибавки для реглана

Короткий ряд с прибавками 1 (лс): 12лиц, slRT, *лиц. до 1п. перед М,
m1r, 1лиц, сМ, 1лиц, m1l, повторить от* 3 раза, 1 (2, 2, 2, 2, 2, 2, 2)лиц,
повернуть - 8 п. прибавлено.

Короткий ряд 2 (ис): Дп, изн. до последнего М (переснять все М), сМ, 2
(3, 3, 3, 3, 3, 3, 3)изн, повернуть.

Короткий с прибавками ряд 3 (лс): Дп, *лиц. до 1п. перед М, m1r, 1лиц,
сМ, 1лиц, m1l, повторить от * 3 раза, лиц. дo Дп, лицДп, 1лиц, повернуть -
8 п. прибавлено.

Короткий ряд 4 (ис): Дп, изн. дo Дп (переснять все М), изнДп, 1изн,
повернуть.

Повторить последние 2 ряда 1 (1, 1, 3, 3, 3, 3, 3, 3) раз.

Ряд с прибавками (лс): Дп, *лиц. до 1п. перед М, m1r, 1лиц, сМ, 1лиц,
m1l, повторить от * 3 раз, лиц. дo Дп, лицДп, лиц. дo 14 п. перед концом,
slLT, лиц. до конца - 8 п. прибавлено.

Ряд (ис): изн. до конца (изнДп Дп и переснимать все маркеры).

Всего 121 (125, 129, 147, 149, 149, 151, 151, 153)п. на спицах –по 22 (23,
24, 27, 27, 27, 28, 28, 28) п. для каждой полочки, 47 (49, 51, 55, 57, 57, 57,
57, 59) п. спинки, 15 (15, 15, 19, 19, 19, 19, 19, 19) п. каждого рукава- 32
(32, 32, 48, 48, 48, 48, 48, 48) п. прибавлено.

Регланные прибавки

Ряд с прибавками 1 (лс): лиц. дo 1п. перед снятой петлей(СП), slRT,
*лиц. дo 1п. перед М, m1r, 1лиц, сМ, 1лиц, m1l, повторить от * 3 раз, лиц.
дo СП(снятая петля) , slLT, лиц дo конца - 8 п. прибавлено.

Ряд 2 (ис): изн. до конца (переснять все маркеры).
Повторить последние 2 ряда 3 (3, 2, 1, 1, 1, 0, 0, 0) раз.

Всего 153 (157, 153, 163, 165, 165, 159, 159, 161) п. – по 26 (27, 27, 29, 29,
29, 29, 29, 29) п. для каждой полочки, 55 (57, 57, 59, 61, 61, 59, 59, 61) п.
спинка, 23 (23, 21, 23, 23, 23, 21, 21, 21) п. для каждого рукава - 32 (32, 24,
16, 16, 16, 8, 8, 8) п. прибавлено.
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Новые снятые петли и прибавки реглана

Ряд с прибавками 1 (лс): лиц. дo 1 п. перед СП, slRT, 12лиц, slRT, *лиц.
дo 1 п. перед М, m1r, 1лиц, сМ, 1лиц, m1l, повторить от * 3 раза, лиц. дo
14 п. перед СП, slLT, лиц. дo СП, slLT, лиц. до конца
- 8 п. прибавлено.

Ряд 2 (ис): изн. до конца (переснять все маркеры).

Ряд с прибавками 3 (лс): вязать узором Slip Twist дo 1 п. перед М, m1r,
1лиц, сМ, 1лиц, m1l, повторить от * 3 раз, узор Slip Twist дo конца.
- 8 п. прибавлено.

Ряд 4 (ис): изн. до конца (переснять все маркеры).
Повторить последние 2 ряда 16 (17, 19, 19, 21, 22, 24, 25, 27) раз.

Всего 297 (309, 321, 331, 349, 357, 367, 375, 393) п– 44 (46, 48, 50, 52, 53,
55, 56, 58)п. для каждой полочки, 91 (95, 99, 101, 107, 109, 111, 113, 119) п.
спинки, 59 (61, 63, 65, 69, 71, 73, 75, 79) п. каждого рукава
- 144 (152, 168, 168, 184, 192, 208, 216, 232) п. прибавлено.

Размер XXS (прибавки рукава)

Ряд с прибавками 1 (лс): узор Slip Twist дo след. М, сМ, 1лиц, m1l, лиц.
дo 1 п. перед М, m1r, 1лиц, сМ, лиц. дo след. М, сМ, 1лиц, m1l, лиц. дo 1 п.
перед М, m1r, 1лиц, сМ, узор Slip Twist до конца
- 4 п. прибавлено.

Ряд 2 (ис): изн. до конца (переснять все маркеры).

Размеры M1, M2, L1, L2, XL, XXL (прибавки спинки и переда)

Ряд с прибавками 1 (лс): узор Slip Twist дo след. М, m1r, 1лиц, сМ, лиц.
до след. М, сМ, 1лиц, m1l, лиц. дo 1 п. перед след. М, m1r, 1лиц, сМ, лиц.
до след. М, сМ, 1лиц, m1l, узор Slip Twist до конца
- 4 п. прибавлено.

Ряд 2 (лс): изн. до конца (переснять все маркеры).

Повторить последние 2 ряда 0 (0, 0, 1, 1, 2, 4, 5, 5) раз.

Размеры S, M2, L1 (прибавки для переда)

Ряд с прибавками 1 (лс): узор Slip Twist дo 1 п. перед М, m1r, 1лиц, сМ,
лиц. до последнего М, сМ, 1лиц, m1l, узор Slip Twist до конца - 2 п.
прибавлено.

Ряд 2 (ис): изнаночные до конца (переснимать все маркеры).
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Всего 301 (309, 323, 339, 359, 371, 387, 399, 417) п – 44 (46, 49, 52, 55, 57,
60, 62, 64) п. для каждой полочки, 91 (95, 99, 105, 111, 115, 121, 125, 131)
п. спинки, 61 (61, 63, 65, 69, 71, 73, 75, 79) п. каждого рукава.

Узор Slip Twist

Продолжайте вязать по схеме Slip Twist как установлено.

Если у вас на спице 16 петель между последней добавленной снятой петлей
(СП) на левой полочке и маркером (между левой полочкой и левым рукавом)
выполните новый правый перекрест со снятой петлей(slRT) и новый
левый перекрест со снятой петлей (slLT)следующим образом:

Ряд (ЛС): *вязать лицевыми до одной петли перед СП, правый перекрест
петель (slRT), повторить от * пока не будет перекрещена последняя снятая
петля (СП), 12 лиц, правый перекрест петель (slRT), * вязать лицевыми до
одной петли перед маркером, прибавить петлю вправо, 1 лиц, переместить
маркер, 1 лиц, прибавить петлю влево, повторить от* 3 раза, вязать
лицевыми до 14 петель перед снятой петлей, левый перекрест
петель(slLT), *вязать лицевыми до СП, левый перекрест петель (slLT),
повторить от* пока не будет перекрещена последняя снятая петля (СП),
вязать лицевыми до конца.

Повторить этот ряд, если у вас снова будет 16 петель между последней
добавленной снятой петлей (СП) левой полочки и маркером (между левой
полочкой и левым рукавом) пока выполняется разделение тела и рукавов.

Примечание: узор Slip Twist не выполняется на кромочных петлях. Не
перекрещивайте кромочные петли.

Отдельно тело и рукава

Узором Slip Twist до следующего М, убрать М, перенести следующие 61
(61, 63, 65, 69, 71, 73, 75, 79) п. на петледержатель или отработанную
пряжу, убрать М, набрать 2 (3, 3, 3, 3, 4, 4, 5, 5) п, пМ, набрать 2 (3, 3, 3, 3,
4, 4, 5, 5) п, лиц. до след. М, убрать М, перенести следующие 61 (61, 63,
65, 69, 71, 73, 75, 79) п.на петледержатель, убрать М, набрать 2 (3, 3, 3, 3,
4, 4, 5, 5) п, пМ, набрать 2 (3, 3, 3, 3, 4, 4, 5, 5) п, узором Slip Twist до
конца.

След. ряд (ис): изнаночными дo 1 п. перед след. М, 1лиц, сМ, изн. до
след. М, сМ, 1лиц, изн. до конца.

Всего 187 (199, 209, 221, 233, 245, 257, 269, 279) п – 46 (49, 52, 55, 58, 61,
64, 67, 69) п. для каждой полочки, 95 (101, 105, 111, 117, 123, 129, 135,
141) п. спинки.
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Тело

Узор Slip Twist

Продолжайте вязать по схеме Slip Twist как установлено.

Если у вас на спице 17 петель между последней добавленной снятой петлей
(СП) на левой полочке и маркером (между левой полочкой и спинкой)
выполните новый правый перекрест со снятой петлей(slRT) и новый
левый перекрест со снятой петлей (slLT) следующим образом:

Ряд(лс): *лицевыми дo 1 п. перед СП, slRT(правый перекрест петель),
повторить от *пока не будет перекрещена последняя снятая петля (СП) ,
12лиц, slRT(левый прекрест петель), *лицевыми до 1п. перед М, 1изн, сМ, лиц.
до след. М, сМ, 1изн., лиц. дo 14 п. перед СП, slLT(левый перекрест), *лиц. до
СП, slLT(левый перекрест), повторить от * пока не будет перекрещена
последняя СП, лицевыми до конца.

Повторить этот ряд, если у вас снова будет 17 п. между последней
добавленной снятой петлей (СП) левой полочки и маркером (между левой
полочкой и спинкой) на спице пока увеличивается длина тела.

Примечание: узор Slip Twist не выполняется на кромочных петлях. Не
перекрещивайте кромочные петли.
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Ряд 1 (лс): узором Slip Twist дo 1 п. перед след. М, 1изн, сМ, лиц. до след.
М, сМ, 1изн, узором Slip Twist до конца.

Ряд 2 (ис): изн. дo 1 п. перед след. М, 1лиц, сМ, изн. до след. М, сМ, 1лиц,
изн. до конца.
Вязать по узору до размеров тела 18 cм от подмышки, заканчивая на
изнаночной стороне.

Прибавки для А-силуэта

Ряд с прибавками (лс): узором Slip Twist дo 2 п. перед след. М, m1r,
1лиц, 1изн, сМ, 1лиц, m1l, лиц. дo 1 п. перед след. М, m1r, 1лиц, сМ, 1изн,
1лиц, m1l, узором Slip Twist до конца- 4 п. прибавлено.
Ряд 2 (ис): изн. дo 1 п. перед. след. М, 1лиц, сМ, изн. до след. М, сМ, 1лиц,
изн. до конца.
Вяжите узором еще 14 рядов, а затем повторите ряд с прибавками еще
раз.

Всего 195 (207, 217, 229, 241, 253, 265, 277, 287) п – 48 (51, 54, 57, 60, 63,
66, 69, 71) п. каждой полочки, 99 (105, 109, 115, 121, 127, 133, 139, 145) п.
спинки.

Вязать по узору до размеров тела 32.5 cм от подмышки или на 2.5 cм
меньше желаемой длины, заканчивая рядом на изнаночной стороне.

Нижняя часть кардигана

XXS, S, M2, L2

Ряд убавлений(ис): изн. дo 4 п. перед след. М, 2вм. изн., 1изн, 1лиц,
убрать М, изн. до след. М, убрать М, 1лиц, 1изн, 2вм. лиц. влево, изн. до
конца- 2 п. убавлено.

XS, M1, L1, XL, XXL

Ряд (ис): изн. дo 1 п. перед след. М, 1лиц, сМ, изн. до след. М, сМ, 1лиц,
изн. до конца.

Все размеры

Заменить спицы на круговые меньшего размера.

Ряд 1 (лс): изн1, *(1лиц, 1изн),повторить от * до конца.

Ряд 2 (ис): лиц1, *(1изн, 1лиц),повторить от * до конца.

Вязать резинкой 1x1 как установлено 6 рядов. Закрыть петли свободно,
используя свой метод закрытия петель.
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Рукава

Начните с большего размера чулочных спиц или круговых (при
использовании метода magic loop).

Переснимите 61 (61, 63, 65, 69, 71, 73,75, 79) п. рукава с держателя на
спицы). Начиная от центра подмышки поднимите по краю вязания 2 (3, 3,
3, 3, 4, 4, 5, 5) лиц.п. для подмышки, 61 (61, 63, 65, 69, 71, 73, 75, 79)лиц,
поднимите по краю вязания 2 (3, 3, 3, 3, 4, 4, 5, 5)п для подмышки, пМ
(маркер круг. ряда), соедините вязание в круг.

Всего 65 (67, 69, 71, 75, 79, 81, 85, 89) пт. Вязать по узору 5 cм.

Все размеры (убавления)

Круговой ряд с убавками: 1лиц, 2вм. лиц, лиц. дo 3 п. перед М, 2вм. лиц.
влево, 1лиц.
Повторить ряд с убавлениями в каждом 11 (13, 11, 10, 11, 9, 9, 9, 7) ряду
9 (8, 9, 10, 9, 11, 12, 12, 14) раз.

Всего 45 (49, 49, 49, 55, 55, 55, 59, 59) пт.

Вязать до длины рукава 41.5 cм от подмышки или на 2.5 cм меньше
желаемой длины.

Манжет

Ряд с убавками: 1лиц, 2вм. лиц, лиц. до конца - 1 п. убавлена.

Измените размер спиц на меньший чулочные или круговые (при
использовании метода magic loop).

Круг. Ряд : *(1лиц, 1изн), повторить от * дo М, сМ.

Вязать резинкой 1x1 как установлено 7 круг. рядов. Закрыть петли вашим
методом.

Планка для пуговиц

Используя меньшие круговые спицы, лицевой стороной к себе, начиная с
левого переднего края горловины, поднимите нечетное количество
петель (около 2 п. на каждых 3 ряда) вдоль края левой полочки.

Установочный ряд (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц), повторить от * до конца.

Ряд 1 (лс): 1изн, *(1лиц, 1изн), повторить от * до конца.

Ряд 2 (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц), повторить от * до конца.
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Вязать резинкой 1x1 как установлено 4 ряда. Закрыть петли не туго
вашим методом.

Планка для петель

Используя меньшие круговые спицы, лицевой стороной к себе, начиная
от нижнего края правой полочки , поднимите нечетное количество петель
(около 2 п. на каждые 3 ряда) вдоль края полочки.

Установочный ряд (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц),повторить от * до конца.

Ряд 1 (лс): 1изн, *(1лиц, 1изн), повторить от * до конца.
В следующем ряду равномерно разместить 7 маркеров для петель.
Ряд 2 (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц), повторить от * до конца.
Ряд 3 (лс): *Вязать резинкой 1x1 как установлено дo 2 п. перд М, 2вм. лиц,
накид, убрать М, повторить от * до конца.
Ряд 4 (ис): 1лиц, *(1изн, 1лиц), повторить от * до конца.
Вязать резинкой 1x1 как установлено 2 ряда. Закрыть п. вашим методом.

Завершение
Заправьте концы нитей и слегка заблокируйте кардиган. Пришейте
пуговицы на левой планке полочки.
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ОБОЗНАЧЕНИЯ :

slLT- левый перекрест со снятой петлей : завести правую спицу за
первую петлю на Левой Сп. и провязать лиц 2ую петлю за переднюю
стенку, не снимать ее со спицы. Затем снять 1ую петлю с ЛС на
правую как изнаночную, и только после этого спустить обе петли

slRT- правый перекрест со снятой петлей - завести правую спицу
спереди работы во 2ую петлю как изнаночную, не снимать с Левой
Спицы. Затем провязать лицевой 1ую петлю и только после этого
спустить обе петли

М /сМ - маркер /снять маркер с левой спицы на правую

m1l = добавление лицевой петли из протяжки с наклоном влево:
поднять протяжку между спицами спереди на левую спицу, провязать
лицевой за заднюю стенку

m1r = добавление лицевой петли из протяжки с наклоном вправо:
поднять протяжку между спицами сзади на левую спицу, провязать
лицевой за переднюю стенку

СП- снятая петля

М / пМ/ сМ- маркер /поместить маркер / переснять маркер

Дп / лицДп / изнДп- двойная петля / провязать двойную петлю лицевой /
провязать двойную петлю изнаночной
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Немецкие короткие ряды


